

OBRADA EVALUACIJSKOG UPITNIKA ZA DJECU I MLADE 2018.

Djecu i mlade koji su korisnici usluga Udruge MoSt zamolili smo da ispune anonimni evaluacijski upitnik u svrhu poboljšanja rada i organizacije aktivnosti unutar Centra za djecu i mlade s problemima u ponašanju. Zamolili smo ih da budu iskreni i kreativni u svojim odgovorima.

Na pitanja su odgovarali tako da su zaokruživali slovo ispred odgovora koji bi odabrali ili su njihovi odgovori bili i opisni.

U Udrugu svakodnevno dolazi 16.7% djece i mladih. 50% ih dolazi dva do tri puta tjedno. 11.1% djece izvještava da dolazi jednom tjedno. 11.1% je izjavilo da dolazi u Udugu jednom mjesečno, dok ih 11.1% izvještava da u Udrugu dolaze samo *Kada im nešto zatreba (učenje, razgovor, druženje...)*

33.4% djece izvještava da se u Udruzi MoSt osjeća *odlično*, 38.8% ih se osjeća *jako dobro*, dok 27.8% djece izvještava da se osjeća *dobro*. Nijedno dijete nije izjavilo da se u Udruzi MoSt osjeća loše.

77.8% djece smatra da se djelatnici Udruge MoSt prema njemu/njoj ponašaju *odlično*. 16.7% je izjavilo da se djelatnici prema njemu/njoj ponaša *jako dobro*. 5.5.% djece i mladih izvještava da se djelatnici i volonteri prema njemu/njoj ponašanju dobro. Nijedno dijete nije izvjestilo da se djelatnici Udruge MoSt prema njemu/njoj ponašaju loše.

Nadalje, zanimalo nas je i kako se dijete osjeća i u grupi djece u Udruzi. Tako 38.8% djece izvještava da se ostali mladi iz Udruge MoSt prema njemu/njoj ponašaju *odlično*. 44.5% djece izjavljuje da se ostali mladi prema njemu/njoj ponašaju *jako dobro*, dok ih 16.7% smatra da se ostali prema njemu/njoj ponašaju *dobro*. Nijedno dijete nije izvjestilo da se ostali mladi prema njemu/njoj ponašaju *loše*.

Djeca i mladi korisnici Udruge MoSt imali su priliku dati i svoje mišljenje o slobodnim aktivnostima koje se provode i Udruzi. Naglašeno im je da napišu što im se sviđa, a što ne sviđa. Neki od odgovora su: *O slobodnim aktivnostima mislim da su jako dobre. Sviđa mi se kada kuhamo zajedno i igramo društvene igre; Sviđa mi se stolni tenis, bubnjarska radionica, zračni hokej itd.; Sviđa mi se bubnjarska radionica, kulinarska, društvene igre, a nemam ništa šta mi se ne sviđa.; Sviđa mi se da ima igre, druženje, prijateljstvo; Sviđa mi se što organiziraju razne izlete i radionice.; Da je jako dobro što se svi zabavljamo, nekada je dosadno, ali mi je drago dolaziti, ali ne zbog igara već jer mi pomažu da lakše naučim.; Stolni tenis i nogomet; Sviđaju mi se jer učim nešto novo, zanimljive su i zabavne i jako korisne.; Sviđa mi se kulinarska i društvena aktivnost.; Sve je OK!.*

Neke od novih slobodnih aktivnosti i igara koje bi djeca i mladi u MoStu voljeli imati su: *Htio bi da nova aktivnost bude odlazak u kino.; Bicikliranje.; Sviđa mi se šta ima, biše ne treba, nije potrebno (za prostoriju); Ne.; Gledanje filmova 1 put tjedno.; Ne znan.; Volio bi imati slobodnu aktivnost nogomet.; Karaoke.; Turniri u nogometu, rukometu, vaterpolu, košarci itd.*

Također, zanimalo nas je njihovo mišljenje o tome na koji su im način dolasci u MoSt najviše pomogli. Mogli su odabrati više ponuđenih odgovora.

100% djece smatra da su im dolasci u MoSt pomogli u učenju, 33.3% ih smatra da su dolasci pomogli njihovoj obiteljskoj situaciji. Nadalje, 55.5% djece smatra da su dolasci u MoSt pomogli u njihovom osobnom boljem osjećaju, dok 44.4% izvještava da su im pomogli i u kontaktima s vršnjacima. 27.7% ih izvještava da su im dolasci u MoSt pomogli u organizaciji slobodnog vremena. Nitko nije izjavio da mu/joj dolasci u MoSt uopće nisu pomogli. Jedan korisnik je naveo kategoriju *nešto drugo* i to s odgovorom *Mom psihičkom stanju-živcima i slično*.

U MoStu im se najviše sviđa: *Društvo i volonteri.; Djelatnici.; Volonteri i druga djeca.; Stolni tenis.; Igranje i učenje.; Pričati sa psihologicom.; Šta naučim nešto., To što se svi zabavljamo i družimo.; Što mi pomažu u svakom trenu.; Igra i društvo.; Odnos volontera prema djeci i aktivnosti poslije učenja.; Kulinarska, slobodno vreme za druženje i pričanje...; Druženje.; Volonteri.; Što su volonteri i svi ostali dobri prema drugima.; Sviđa mi se što svi volonteri uvijek žele pomoći. I što se zabavljamo u slobodno vrijeme.*

U MoStu im se najviše ne sviđa: *Šta uvik imaš nekog za pomoć pri učenju.; Kulinarska.; To što kad ponavljam uvik me netko želi ispitati.; Ne sviđa mi se ruganje i ogovaranje.; Što ne smin psovat.; Nmp (Nemam pojma).; Ništa.; Sve mi se sviđa.*

Od želja, komentara, napomena i poruka izdvajamo: *Moja želja je da Udruga nastavi raditi ono što je zacrtala.; Udruga MoSt je super.; Da samo radite.; Dobro mi je ovdje.; Hvala materi šta me vamo upisala i fala Udruzi šta me primila. bez moje Amalija i Josipe ko zna di bi bila. Svakako fala i volonterima i ostalima šta me trpe od petog osnovne.; Volonteri su mi odlični i zmaju kako razgovarati s vršnjacima.; Volila bi da bude više mojih vršnjaka.; Ostanite takvi kakvi jeste i nadodajte neke turnire i neke grupe na WhatsAppu.*